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ATA DA 1° SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICPAL DE 

GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 06 DE 

FEVEREIRO DE 2024. 

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro (06/02/2024) às dezessete 

horas e meia (17:30h) no prédio da Câmara Municipal de Granito – Casa Antônio 

Agostinho Januário, situada na Avenida José Saraiva Xavier nº 151 centro de Granito 

Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição Federal, Constituição 

Estadual, Lei Orgânica municipal e Regimento Interno da Câmara Municipal de Granito, 

estiveram reunidos em assembleia geral ordinariamente os membros do Poder Legislativo 

Municipal, sob a presidência do senhor o Sr. Vereador Aurilio Lacerda de Alencar, Vice- 

Presidente: Alan de Oliveira, Primeiro-Secretário: George Washington Pereira de 

Alencar, Segundo-Secretário: Cicero Nildo de Oliveira Alencar, bem como os Senhores 

Vereadores Antônio Carlos Pereira, Elindberg Sales Pessoa Coelho, Onofre Eufrasio de 

Luna Neto, Rosali Eufrausina de Oliveira, Wanderson Silva de Meneses. Verificando o 

número legal de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta a sessão, em 

seguida solicitou do primeiro secretário a leitura da pauta do dia com o seguinte teor: 

Pequeno expediente (Art.116), Leitura da ata da sessão anterior. Correspondências 

da semana. Leitura do sumário do expediente recebido pela mesa. Leitura do 

sumário das proposições encaminhada à mesa. Pronunciamento dos vereadores. 

Ordem do dia (Art.118) Não há a matéria a ser tratada. Grande expediente (Art.122) 

Palavra facultada aos vereadores Art. 123. Dando inicio aos trabalhos o senhor 

vereador Antonio Carlos saúda a mesa, os presentes e ouvintes, na sequencia relata que 

juntamente com sua bancada irá divergir de uma parte da ata da sessão anterior. O sr 

presidente coloca a ata em votação e pede para o primeiro secretario da prosseguimento, 

sendo assim é pedido o voto do vereador Alan que declara seu voto favorável, pede o voto 
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ao vereador Antônio Carlos que declara seu voto contra, pede o voto ao vereador Cícero 

declara que seu voto favorável, pede o voto ao vereador Elindberg que declara seu voto 

favorável, pede o voto ao vereador George que declara seu voto favorável, , pede o voto 

ao vereador Onofre que  declara seu voto contra, pede o voto a vereadora Rosali que 

declara seu voto contra, , pede o voto ao vereador Wanderson que declara seu voto contra, 

a votação dando empate o presidente da o voto de qualidade nessa situação ata é aprovada. 

Dando continuidade o vereador Antonio Carlos fala que está faltando apenas setes meses 

para os granitenses voltarem as urnas, fala também que a casa legislativa é um lugar 

debates, na oportunidade fala sobre o reajuste dos professores. O senhor presidente fala 

que está pronto para dialogar para debater assuntos de interesse do povo do nosso 

município e que irá conversar com o senhor prefeito sobre o projeto dos professores. A 

vereadora Rosali fala que tem que trazer os problemas do município para essa casa, na 

oportunidade fala que pensou que já chegaria para votar no piso salarial dos professores. 

Fala de algumas doenças que algumas pessoas da população sofre, relata algumas 

dificuldades para conseguir carro e marcar exames. O presidente da casa relata que o 

município tem uma frota de carro atendendo diariamente a população com viagens diárias 

para o Ceará com pessoas doentes, porem tem conhecimento de uma grande demanda. O 

vereador Alan parabeniza o padre Wilson por a grande festa a mãe do Bom Concelho. 

Dando início ao grande expediente a palavra fica facultada por quatro minutos de acordo 

com o Regimento Interno desta casa. O vereador Antonio Carlos fala que a população 

esperava uma festa dançante, relata também que o município tem quatro grandes eventos 

na cidade, fala que na sua gestão teve dificuldades financeiras, porem fez o resgate da 

festa de fevereiro, onde a juventude esperava a festa dançante. O vereador Cicero fala que 

a estrada que liga Barro á Granito está sendo restaurada. A vereadora Rosali parabeniza 

a equipe feminina por o desempenho nos jogos. O vereador Onofre fala sobre as doações 

dos terrenos e relata que já mandou alguns requerimentos e não teve retorno, porém 
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mandará novamente. O presidente fala que o município recebeu três retroescavadeira para 

dar supor aos homens do campo, recebeu também duas ambulâncias para dar suporte na 

comunidade de rancharia e Bela Vista, fala das obras que está sendo feita na rancharia, o 

aumento na barragem do miudinho para ajudar as pessoas, também na barragem do 

tabuleiro que irá aumentar a parede para melhorar o trafego. O senhor presidente declara 

a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue 

assinada por mim Meiriane Nogueira Lacerda e os vereadores presentes, para maiores 

detalhes desta sessão encontra-se nas gravações nos anais desta casa na sala das sessões 

06 de fevereiro de 2024. 

________________________________________ 

MEIRIANE NOGUEIRA LACERDA 

Secretaria do Legislativo Municipal 

 

 

_______________________________________________ 

AURILIO LACERDA DE ALENCAR 

Presidente da Câmara

                                                                                       

____________________________ 

       ALAN DE OLIVEIRA 

            vice-presidente 

 

_________________________________ 

GEORGE WASHINGTON PEREIRA DE ALENCAR 

                    1°secretario 
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_____________________________________ 

CICERO NILDO DE OLIVEIRA ALENCAR 

                2° secretário 

 

_____________________________ 

    ANTÔNIO CARLOS PEREIRA 

___________________________________ 

 ELINDBERG SALES PESSOA COELHO 

 

 

___________________________________ 

 ONOFRE EUFRASIO DE LUNA NETO 

____________________________________ 

    ROSALI EUFRAUSINA DE OLIVEIRA 

_____________________________________ 

   WANDERSON SILVA DE MENESES 
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